



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA BĂRCĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL

Incheiat astazi **03.04.2017** , in sedinta extraordinară a Consiliului Local Barcanesti, Judetul Prahova , convocata prin Dispozitia nr.138 /31.03.2017 a Primarului comunei Barcanesti, judetul Prahova.

D-na Savu Nicoleta ,secretar al comunei Barcanesti, judetul Prahova, face apelul nominal al consilierilor locali si constata ca la lucrarile sedintei participa un numar de 14 consilieri locali(dl.Oprea Victor-absent), din totalul de 15. Ședinta este legal constituita, avand cvorumul necesar. La lucrarile sedintei participa d-na Savu Nicoleta , secretarul comunei Barcanesti, judetul Prahova și d-na Gheorghe Steluța Monica-șef serviciu Financiar contabil-Primaria comunei Bărcănești.

D-ra Fătu Mădălina –Doinița , președintele de ședință , îl invita pe dl. Viceprimar, în calitate de înlocuitor al d-lui primar, să prezinte, proiectul ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local pe anul 2016 în anul 2017 -inițiator dl. Primar
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local ,a bugetului institutiilor publice si activitatilor finantate integral sau partial din venituri proprii, pentru anul 2017- inițiator dl. Primar

Președintele de ședință supune aprobării membrilor consiliului local proiectul ordinea de zi.Membrii consiliului local , în unanimitate, sunt de acord cu proiectul ordinea de zi .

Inainte de inceperea discutarii materialului de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune aprobarii membrilor consiliului procesul verbal al sedintei ordinare din 30.03.2017, proces verbal care este aprobat cu unanimitate de voturi in forma redactata initial.

Dupa aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare, președintele de ședință propune trecerea la *punctul de pe ordinea de zi* : Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local pe anul 2016 în anul 2017.

La acest punct, președintele de ședință , Fătu Mădălina Doinița , îl invită pe dl. Viceprimar , în calitate de înlocuitor al d-lui Primar, să facă o scurtă prezentare al proiectului de hotarâre inițiat.

Dl.Viceprimar : In scopul derularii unitare in bune conditii a operatiunilor privind utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la incheierea exercitiului

